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КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЦЕНТР «КРАСНЕ»  – ОСЕРЕДОК 
КУЛЬТУРНО-ПІЗНАВАЛЬНОГО ТУРИЗМУ  ЛУЦЬКОЇ ТГ 

 

Досліджено роль культурно-мистецького центру «Красне» як культурного 
осередку Луцької територіальної громади (ТГ). Вивчено історію його становлення та 
розвитку. Визначено основні структурні підрозділи, зокрема творчі колективи, їх 
роль у культурно-пізнавальному туризмі краю. Виокремлено проблемні питання 
розвитку та шляхи їх вирішення.  

 

Основою функціонування туристичної галузі є забезпечення найрізноманітніших 
потреб туристів в процесі відпочинку. Значна увага приділяється культурному 
дозвіллю, пізнанню історико-культурної спадщини, традицій, обрядів тощо, де 
важливим є культурно-пізнавальний туризм як засіб ознайомлення подорожуючих із 
історико-культурними туристичними об’єктами та сучасною культурою регіонів, що 
покращує тісну інтеграцію різних етнічних груп населення та регіонів [2; 5–6]. 

До закладів культури м. Луцька належать історико-культурний заповідник «Старий 
Луцьк», музеї, театри, палац культури, філармонія, культурно-мистецькі центри, зокрема 
КМЦ «Красне» тощо [1; 6–7], що функціонують відповідно до норм ЗУ «Про культуру» 
[3]. Культурно-мистецький центр «Красне», як підрозділ комунального закладу «Палац 
культури міста Луцька», функціонує з 24 квітня 2019 р. відповідно до рішення Луцької 
міської ради «Про прийняття в міську комунальну власність закладу Луцького районного 
будинку культури», проте він має набаго яскравіший шлях. Його історія розпочалася як 
Луцького районного будинку культури в грудні 1966 р. у приміщенні кінотеатру «Мир». 
Очільниками закладу в різні роки були відомі діячі культури, а нині директором центру є 
заслужена артистка України  Опейда Алла Олександрівна [1; 6–7].  

Тут функціонують колективи, які достойно представляють місто, район в області, 
Україні та за її межами – народний концертно-художній колектив за участю Алли 
Опейди, заслуженого працівника культури України В’ячеслава Судими, лауреатів 
всеукраїнських та міжнародних фестивалів та конкурсів – Галини Конах, Марії 
Панасюк, зразкові ансамбль сучасного танцю «Антарес», вокальна студія 
«Зернятко», народний аматорський театр-студія «Гармидер», народний вокальний 
квартет «Нота-Нео» та тріо «Лелія» [1; 4; 6–7]. 

Існування творчих колективів і студій КМЦ «Красне» забезпечується за рахунок 
коштів міського бюджету. На сьогодні багато зроблено для поліпшення матеріально-
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технічного оснащення приміщень, проте існує ряд проблем (потреба у сучасному 
власному транспорті, музичних інструментах, костюмах тощо), що слід вирішити 
завдяки отриманню цільових державних коштів, регіонального фінансування та 
залучення коштів ґрантів та меценатів. 

Висновки. Культурно-мистецький центр «Красне» є  основою мистецького життя 
м. Луцька та Луцького району і вагомим осередком культурно-пізнавальго туризму. 
Завдяки культурній та фестивальній діяльності закладу вдається популяризувати 
культурні та етнічні надбання населення  регіону, зацікавити потенційних туристів у 
потребі вивчення історії, культури, етнографії та мистецтва регіону. Це сприяє 
покращенню іміджу  та залученню більших потоків туристів у регіон.  
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